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épisode 1:

Écrit par Olivier Laurent

d’après une histoire d’Olivier Laurent & Sullivan LePostec

Lieu Inconnu

Date Inconnue
Haute dans le ciel, la lune éclairait d’une lumière légèrement bleue la forêt. Au milieu de cette forêt dense se promenait un jeune daim qui mangeait quelques feuilles par-ci, par là. Sa jeunesse pouvait se voir dans l’éclat de ses yeux. Il faisait de grands bons à travers le feuillage, se frayant un chemin, sans difficulté, comme s’il connaissait parfaitement chaque recoin de ces bois. L’animal sauvage s’approcha alors de quelque chose qui n’était pas naturel, quelque chose qui ne devrait pas se trouver dans une forêt comme celle-ci. Un long et haut mur incurvé, de plus de cinq mètres. La couleur d’origine devait être le blanc, mais le temps avait fait son travail, et dorénavant, ce mur était d’un gris terne. De mauvaises herbes grimpaient le long du béton abîmé, le cachant complètement à certains endroits. Le daim longea le mur, pour lui ce n’était qu’un élément comme un autre dans la forêt. Il avait toujours été là. A un endroit, à moitié décrochée du mur, se trouvait une pancarte en métal, elle aussi atteinte par le temps. La rouille avait percé la plaque à plusieurs endroits, et les couleurs avaient été ternies. Par contre le message inscrit sur cette plaque était tout de même lisible :

“Propriété du gouvernement 

fédéral des États-Unis.

Zone contaminée. Ne pas entrer”
En dessous de cette inscription se trouvait un symbole : le symbole nucléaire. Un bruit se fit entendre de l’autre côté du mur, effrayant l’animal qui s’enfuit rapidement dans les bois. Le daim n’était pas le seul être à se promener dans les bois. Le bruit était celui d’une branche qui se casse sous les pas d’une jeune femme. Elle avait une trentaine d’années, ou un peu moins peut-être. De longues mèches de ses cheveux bruns, dont elle devait prendre grand soin, tombaient jusqu’au milieu de son dos. Son visage était celui d’un ange, ses yeux bruns brillaient d’une innocence rare chez une personne de cet âge.

La jeune femme suivait un sentier qui s’était tracé au fil du temps, au fur et à mesure de ses promenades quotidiennes. Le silence de la nature était ce qu’elle recherchait, ainsi que la solitude. Elle en avait besoin : elle n’est pas tout à fait comme les autres membres de la communauté, elle ne l’avait jamais été. Elle le savait depuis qu’elle était toute petite, et les autres aussi. Certains ne manquaient pas de le faire remarquer... Chaque communauté a ses petites querelles. Le principal était qu’ils soient toujours soudés, qu’ils forment un groupe, parce que ce n’est qu’ensemble qu’ils avaient pu en arriver là. De toute façon, ce qui faisait sa différence était un Don pour les autres. Un don qu’elle acceptait d’utiliser pour eux, malgré les conséquences que cela avait sur elle.

Le sentier se fit un peu plus petit. La végétation était plus dense à l’endroit où elle se trouvait maintenant. Mais ce n’est pas quelques feuilles qui allaient l’arrêter. 

Non ce n’était pas cette végétation qui la forçait à s’arrêter soudainement. Ce n’étaient pas les branches des arbres et arbustes qui lui firent pousser un cri de surprise mêlé de terreur. Ce n’était rien de naturel. C’était ce spectre qui se tenait à quelques mètres d’elle, le spectre d’un homme qu’elle n’avait jamais vu, et qui semblait venir d’un passé lointain -- même si la jeune femme n’avait jamais eu cette notion de temps et de passé ou encore d’héritage.

Le spectre se tenait devant elle, silencieux, immobile. Il semblait la juger des yeux. Il ne faisait que cela, comme s’il voulait savoir si elle était digne, si elle serait à la hauteur, s’il pouvait entrer en contact avec elle. La jeune femme resta muette et immobile toujours sous le choc de cette vision non sollicitée. Quand elle reprit enfin le contrôle de ses émotions, une voix se fit entendre derrière elle. Cette voix, bien que familière, lui fit encore plus peur. Elle étouffa un cri en se retournant. C’était Sand, son compagnon.

“Wowowo ! Du calme ! Du calme, Sky !”

L’homme, qui devait avoir le même âge que Sky, la prit par les épaules et la tira vers lui. Il passa sa main dans ses cheveux, la réconfortant. Sky, après presque une minute, se dégagea de l’étreinte de Sand, et se retourna vers l’endroit où se trouvait le spectre. Bien sûr, comme elle s’y attendait, l’homme mystérieux avait disparu. Elle refit, alors, face à Sand.

“Qu’est ce que tu fais ici ?” Demanda-t-elle.

“Je m’inquiétais pour toi. Je n’aime pas quand tu vas te promener seul dans ces bois.” Répondit le jeune homme.

Sky avait l’air exaspéré par la remarque de Sand.

“Ce n’est pas la première fois que je viens ici. Depuis que je suis toute petite je vais me promener seule dans cette forêt! Personne ne connaît ces bois aussi bien que moi, et il ne m’est jamais rien arrivé”.

“Je le sais très bien. Mais cela ne m’empêche pas de m’en faire pour toi.” 

“Je sais.” Ajouta Sky sur un ton plus doux.

Elle se mit sur la pointe des pieds et approcha son visage du sien pour l’embrasser. Sand lui rendit son baiser. Un baiser rapide.

“Allez viens. On retourne au village.”

Sky fit un signe positif de la tête. Elle se retourna une dernière fois vers l’endroit de l’apparition, juste pour être sûre. Elle commençait déjà à se demander si elle n’avait pas tout rêvé.

Le couple suivit le sentier en sens inverse, retournant au village. Quand ils disparurent dans la végétation, une jeune femme sortit de derrière un grand arbre où elle semblait se cacher. Elle attendit quelques minutes, puis suivit le chemin que le couple venait de prendre...
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Acte I

Une clairière au milieu de la forêt. En son centre trônait une vieille chapelle, le seul bâtiment du village qui était encore intact. Elle ressemblait encore à ce qu’elle était avant les événements tragiques qui avaient frappé cet endroit. Tout autour de la chapelle se trouvaient des ruines qui avaient été aménagées par les habitants du village. Aucune bâtisse n’avait conservé son toit d’origine. A la place des pierres et voûtes qui devaient se trouver là, les villageois avaient installé des branches d’arbres qui soutenaient de petites pierres permettant tant bien que mal d’empêcher le pluie de passer au travers. Il n’était pas rare de voir des “maisons” évacuées à cause des intempéries. Le village était composé d’environ une quinzaine de ces bâtiments, tous occupés au minimum par trois ou quatre personnes. A l’exception de la bâtisse du chef de la communauté qui n’en abritait que deux : Sand et sa compagne Sky. 

Ces derniers arrivèrent finalement au village, après leur escapade dans la forêt. Tout de suite un homme s’approcha de Sand et le prit à l’écart. Sky continua son chemin vers ce qui était sa maison depuis qu’elle avait choisi de partager la vie de Sand.

“Je te cherchais.” Dit l’homme à Sand.

“Qu’est ce qu’il y a, Mud?” 

“J’ai vu de la lumière, aujourd’hui, dans le manoir.” Répondit l’homme, comme s’il avait assisté à un miracle.

Mais cette révélation ne sembla pas faire plaisir à Sand. Il prit un ton autoritaire pour répondre :

“Tu as été à proximité du manoir?”

L’homme baissa la tête comme un enfant qui vient de se faire prendre à faire une bêtise. Bien qu’ayant le même âge que Sand, Mud se conduisait comme quelqu’un de soumis. La position de chef était très respectée au sein de la communauté.

“Je… Je…” Il ne savait pas quoi répondre.

“Tu sais très bien qu’il est interdit de s’approcher du manoir”, le coupa Sand.

“Je ne me suis pas approché. Je le jure. Je l’observais de loin, depuis une haute branche d’un arbre.” 

“Je ne veux plus que tu le fasse. D’accord? J’en ai marre de le répéter à longueur de temps.”

“D’accord... mais la tentation est forte. C’est fascinant, tu comprends…” Répondit difficilement Mud.

Sand n’était pas vraiment satisfait par cette réponse, et il le fit comprendre à travers l’expression de son visage. Mud, pour contenter son chef, ajouta sur un ton convaincant :

“Promis.”

Les deux hommes restèrent face à face et silencieux pendant quelques instants. Mais la curiosité de Sand l’emporta sur son énervement.

“Quand as-tu vu de la lumière?”

Mud redevint tout excité d’un seul coup. Il était content de partager ses observations avec Sand.

“Il n’y pas longtemps de cela. J’ai à peine eu le temps de le dire à d’autres personnes avant de te voir. La lumière venait de l’étage le plus haut du manoir.”

“Cela fait bien longtemps qu’on n’avait pas vu de la lumière ou un signe d’activité dans le manoir.” 

“Est-ce que cela veut dire que la divinité est revenue?”

Sand resta pensif. Après un silence prolongé il dit :

“Je pense qu’elle n’est jamais partie. Qu’elle a toujours été près de nous.”

Cette remarque laissa Mud silencieux. Sand en profita pour mettre fin à la discussion. Il s’en alla rejoindre sa maison.

Sky était allongée sur son lit. Elle ressassait dans sa tête les événements qui s’étaient déroulés dans la forêt. C’était la première fois qu’elle voyait quelqu’un qu’elle ne connaissait pas. Quelqu’un d’extérieur à la communauté. Cependant sa vision de cet homme était faible. Beaucoup plus faible que d’habitude. Pourquoi?

Le court de ses pensées fut interrompu par l’arrivée de Sand. Le jeune homme s’installa près de sa compagne. Le couple s’endormit doucement. La nuit était calme, comme elle l’avait toujours été ici.

Au réveil, le lendemain matin, Sand remarqua l’expression perplexe de Sky. Cette dernière avait eu un sommeil agité. Les événements de la veille avaient tourmentés ses rêves.

“Que se passe t-il?” Lui demanda Sand.

La jeune femme mit quelques temps à réaliser que Sand vient de parler. Quand il répéta la question, elle sembla s’éveiller.

“Hum!? Oh rien, ne t’en fais pas.”

Sand n’avait pas été choisi chef de la communauté pour rien. Il avait un don pour diriger, mais aussi pour voir quand quelque chose n’allait pas ou quand on lui mentait. C’est pour cela que, sur de lui, il ajouta :

“Non. Il y a quelque chose qui ne va pas.”

La réflexion de Sand sembla énerver Sky.

“Je t’assure que tout va bien.” La jeune femme se leva et s’apprêtait à sortir quand Sand ajouta quelque chose. Une question qui ressemblait plus à l’expression d’une certitude, une affirmation.

“Tu as eu une nouvelle vision hier soir?”

Sky s’arrêta quelques secondes.

“Et alors ? Ce n’est pas la première fois…”

Sky décida de se promener dans le village. Elle croisa sur son chemin quelques personnes. Tous les membres de la communauté s’adonnaient à leurs taches habituelles et quotidiennes. Une jeune femme passait d’habitation en habitation pour récolter les vêtements à laver. Elle portait un gros panier fait à partir de multiples branches d’arbres. Cela ressemblait presque à un panier en osier. Dès qu’elle aurait finit sa tournée des maisons, elle irait au lac qui se trouvait à moins d’une centaine de mètres de la chapelle. Là, elle s’occuperait de laver et sécher les habits avant de les rendre à leurs propriétaires respectifs.

Sky croisa aussi Cloud, un petit garçon de la deuxième génération. Ce dernier s’amusait avec deux petites filles, Tulip et White. La deuxième fille portait ce nom à cause de la couleur de ses cheveux, d’un blond si intense, si clair, qu’il en était éblouissant. Les trois enfants jouaient à se poursuivre à travers le village.

Une jeune femme passa près de Sky. Elle ne lui adressa même pas la parole, mais cela ne l’étonna pas une seule seconde. Sky et elle, Worm, ne se s’étaient jamais apprécié, et ce depuis l’enfance. C’était peut-être du au fait que c’était Sky qui avait choisit pour elle le nom de Worm.

Quelques secondes plus tard, un jeune homme s’approcha de Sky.

“Comment ça va aujourd’hui?” Demanda-t-il.

“Qu’est ce que tu veux, Bones?”

“Comment tu sais que je veux quelque chose?”

Le visage de Bones exprimait une surprise feinte. Il n’attendit pas la réponse de Sky, pour ajouter, plus gravement :

“J’aimerais parler avec Spring... S’il te plaît.”

“Encore une fois?” Demanda Sky agacée. “Pourquoi, cette fois-ci?”

“C’est que… C’est que…” L’homme avait du mal à trouver les mots. Sa voix était marquée par une grande tristesse.

Sky posa une de ses mains sur l’épaule de Bones.

“Il faut que tu comprennes qu’elle est définitivement partie. Et qu’il faut que tu essayes de vivre dans le présent maintenant. Revenir en arrière n’apportera rien de plus à ta vie. C’est te leurrer que de penser le contraire.”

Les paroles de Sky semblèrent faire effet. Mais cette impression ne dura que quelques secondes.

“Je t’en supplie, Sky. Au moins une dernière fois. Laisse-moi la chance de lui dire au revoir. Donne-moi la chance de lui dire que je l’aime.”

“Elle sait que tu l’aimes, Bones. Crois-moi elle le sait.”

Des larmes commencèrent à rouler sur les joues de l’homme.

“Laisse-moi le lui dire une toute dernière fois, Sky. Laisse-moi l’occasion de lui dire adieu.”

Il ne fallut pas beaucoup de temps à Sky pour craquer.

“D’accord. Mais tu me promets que cette fois-ci sera la toute dernière fois ? Je te préviens que la prochaine fois que tu viendras me demander de le refaire, la réponse sera un non définitif.”

Les larmes avaient disparu du visage de Bones, illuminé, maintenant, par un immense sourire.

“Promis. La toute dernière fois.”

“Suis-moi.” Lui fit Sky.

Suivie de Bones, elle se dirigea vers la chapelle. Ils entrèrent tous les deux dans le bâtiment, sans que personne ne fasse attention à eux.

La chapelle faisait plus de vingt mètres de haut. Il n’y avait qu’une seule grande pièce à l’intérieur. La lumière du soleil entrait à travers des vitraux bizarrement intacts, comme l’ensemble du bâtiment. Cela pourrait être une chapelle comme les autres, mais ce qui la différenciait était l’absence de tout objet de culte. Aucun crucifix, aucun confessionnal, aucune bible. Rien. Il n’y avait rien qui prouve l’existence de toute religion dans cette chapelle. Même les vitraux ne représentaient pas Jésus ou quelque autre divinité. Ce n’étaient que des patchworks de couleurs.

Sky et Bones s’assirent au centre de la chapelle sous le dôme. Sky demanda à Bones de ne rien dire. Une requête pas vraiment nécessaire puisque Bones n’avait pas ouvert la bouche depuis qu’ils étaient entrés en ce lieu. Sky ferma doucement les yeux, et fit appel mentalement aux souvenirs de la femme avec qui elle voulait entrer en contact, Spring. Elle se souvint d’elle sans problème, il faut dire qu’elle n’avait pas eu une vie suffisamment agitée pour oublier facilement une personne. 

Sky resta ainsi, concentrée sur les souvenirs de Spring, pendant plusieurs minutes. Bones l’observait sans dire un mot. Il avait l’habitude de ce genre de “séances”.

Un léger vent froid fit frissonner Sky. Bones, quant à lui, ne sentit rien. Sky ouvrit les yeux, s’attendant à voir Spring. Mais au lieu de sourire au spectre qu’elle avait devant ses yeux, Sky poussa un cri de surprise et de peur. Le même homme qu’elle avait vu dans la forêt la veille au soir, se trouvait à nouveau devant elle...

Bones ne comprenait pas ce qui se passait. Sky avait toujours été la seule à pouvoir entrer en contact avec les défunts, à pouvoir les voir, à pouvoir leur parler.

Sky avait arrêté de crier, mais la peur ne l’avait pas délaissée. Sa respiration était très rapide et des perles de sueur se formaient sur son visage.

“Qui… Qui êtes-vous?” Demanda Sky à l’inconnu.

“Qu’est ce que tu racontes, Sky?” Bones n’arrivait pas à comprendre se qui se passait. Mais Sky ne faisait pas attention à lui. Le spectre essayait de parler, mais semblait avoir des problèmes. Le contact n’était pas bon. Sky se demanda si cela ne venait pas du fait qu’elle ne connaissait pas l’homme qui essayait de s’adresser à elle.

Le spectre bougeait les lèvres, mais aucun son ne sortait de sa bouche. Réalisant cela, il sembla se concentrer et fixa intensément Sky. A ce moment, Sky fut parcourue par des frissons mêlés à une sensation de choc électrique. Les battements de son cœur se firent plus rapides. Elle sentit son énergie se vider rapidement, comme si le spectre l’utilisait pour établir le contact. Cela sembla marcher, parce que quand le spectre ouvrit une nouvelle fois la bouche, des sons en sortirent.

“Pas assez de temps… Que des mensonges… Il n’est pas votre Dieu. Il n’est pas une Divinité… L’arrêter, vous devez l’arrêter avant… trop tard…” Le contact était loin d’être parfait.

“Qu’est ce que vous racontez? De qui parlez-vous?” demanda Sky, affolée et épuisée.

“Votre Dieu, Mercury…”

“Quoi?”

“Mercury est le Mal.”

Ce furent les dernières paroles du spectre. Vidée de ses forces, Sky tomba sur le sol de la chapelle, inconsciente. Le contact était rompu.

Acte II

Qu’est ce que tu viens faire ici?” Demanda Sand, sur un ton autoritaire, à la jeune femme qui venait d’entrer dans sa demeure.

“Je… Je voulais continuer ce que nous n’avons pas eu le temps de finir dans la forêt hier soir quand Sky…”

“Tu es folle, Night. Pas ici. Pas en plein milieu de la communauté. Tu le sais très bien. Si encore c’était dans la chapelle... mais pas ici. Non.”

“Je sais, je sais… Mais je voulais te voir.”

“Tu veux que tout le monde sache ce qui se passe entre nous? Tu veux vraiment cela?”

L’expression du visage de Night fut une réponse suffisante pour Sand. Bien sûr que non, elle ne voulait pas que cela se sache. Sand ne pouvait pas se permettre de perdre sa position de chef au sein de la communauté. Parce que c’est ce qui arriverait si cela s’apprenait.

“Je suis désolée, Sand.”

“Je sais… Mais il faut que tu fasses attention. Nous aurons le temps de continuer ce que nous avons à continuer plus tard. Ce soir, par exemple. Je te le promets, Night.”

Cette réponse redonna le sourire à la jeune femme, qui avait le même âge que Sand. Avant de sortir, Sand lui fit une dernière remarque :

“Night. Sais-tu que j’adore ton nom?”

“Oui je le sais. C’est toi qui me l’a donné quand nous étions petit.”

Le jeune homme acquiesça.

Night sortit finalement de l’habitation. Quelques secondes plus tard, Sand en fit de même :  les cris de Bones étaient parvenus jusqu’à lui...

Bones secoua Sky qui venait de s’évanouir, mais rien n’y faisait. Il commença à crier à l’aide et sortit précipitamment de la chapelle. Quasiment tout les membres du village quittèrent leur habitation ou s’arrêtèrent dans leurs taches. Sand sortit lui aussi de sa maison et se dirigea vers Bones, affolé, qui criait son nom.

“Qu’est ce qui se passe?”

“C’est Sky !…”

“Quoi Sky?” demanda Sand avec impatience.

“Elle est tombée dans les pommes pendant une séance.”

“Quoi?”, cria Sand. “Pourquoi a-t-elle fait une séance?”

Bones n’osait pas regarder son chef dans les yeux.

“Tu sais bien que le contact qu’elle arrive à établir avec les morts la rend faible. Cela peut être dangereux pour sa santé.”

“Mais c’est la première fois que cela lui arrive. C’est la première fois qu’elle tombe dans les pommes. Il n’y avait pas eu ce genre de problèmes avant.”

Les deux hommes se dirigèrent vers la chapelle. Ils étaient suivis par une dizaine de villageois, dont Mud et Worm.

“Il y avait quelque chose de différent, cette fois-ci”, ajouta Bones.

“Quoi donc?”

“Je pense qu’elle est entrée en contact avec quelqu’un qu’elle ne connaissait pas.”

Sand s’arrêta d’un seul coup. Il regarda Bones, incrédule.

“Comment ça?” lui demanda-t-il.

“Quand le contact a été établit, elle a poussé un cri de frayeur et elle a posé la question ‘Qui êtes-vous?’”

“C’est… C’est impossible. Elle ne peut pas entrer en contact avec quelqu’un d’extérieur à la communauté.”

Les deux hommes avaient repris leur chemin. Ils entrèrent tous les deux dans la chapelle, les autres habitants du village restèrent à l’extérieur sur les ordres de Sand.

“C’est peut-être pour cela qu’elle s’est épuisé si rapidement.” Ajouta Bones.

Sand s’accroupit à côté de Sky, toujours inconsciente. Il essaya de la réveiller en lui donnant de petites gifles sur les joues, mais ce fut sans effet. Il demanda alors que quelqu’un lui ramène de l’eau. Pendant ce temps, Bones faisait les cent pas dans la chapelle.

“Je ne comprends pas, je ne comprend pas…”

“Bones”, intervint Sand.

“Oui?”

“Tu te calmes et tu m’aides.”

“Désolé.”

Bones s’approcha alors de Sky et aida Sand à la soulever. Ils la sortirent de la chapelle et l’emmenèrent vers la maison de Sand. Cloud les suivit avec un bol en argile, qu’il avait probablement fait lui-même, rempli d’eau. Une fois installée sur le lit, Bones laissa Sand seul avec Sky. Cloud avait déposé le récipient d’eau à côté du lit. Sand le prit et mouilla le visage de Sky. Cela sembla avoir de l’effet. Elle poussa un petit soupir, mais ne se réveilla pas. Il prit alors un petit flacon dont il fit couler le contenu sur les lèvres de Sky. Un mélange amer de plantes médicinales que les habitants de la communauté avaient appris à faire. En à peine vingt ans, ils avaient réussi à développer une communauté superbement organisée. Une communauté qui ravirait de nombreux sociologues et autres spécialistes, s’ils étaient en mesure de l’étudier.

Sous l’effet du liquide amer, Sky ouvrit doucement les yeux.

“Sand.”

Sky avait du mal à articuler. Elle était encore épuisée et sous le choc de son contact.

“Repose-toi, Sky.”

“Sand.”

Le jeune homme se rapprocha de Sky. Il passa sa main sur le visage de la jeune femme, le caressant doucement.

“Qu’est ce qu’il y a?”

“Mercury est mauvais”, répondit-elle faiblement.

“Chut. Tu ferais mieux de te reposer. Tu as besoin de prendre des forces. On parlera de tout cela quand tu iras mieux.”

“Mais…”

“Non, on en parlera plus tard. Dors maintenant.”

Sky abandonna pour le moment. Elle referma ses yeux et trouva rapidement le sommeil.

“Qu’est ce qui s’est passé?”

“Elle a eu une vision.”

“Ce n’est pas la première fois.”

“Je le sais bien, Night. Mais je pense que c’est différent cette fois-ci. Elle ne connaît pas l’homme qu’elle a vu. C’est ce que Bones prétend.”

Night et Sand étaient tous les deux dans la chapelle, là où s’étaient déroulés les événements dont ils parlaient. Ce n’était pas la première fois qu’ils se rejoignent ici, mais ils essayaient d’éviter au maximum de se donner rendez-vous à l’intérieur du village. Jusqu’à présent, ils avaient toujours réussi à garder leur relation secrète. C’était le fruit d’une attention particulière. Toutes ces précautions faisaient de leur relation un enfer. Du moins, c’est ce que pensait Night. Mais d’un autre côté, elle ne voulait pas que Sand perde son titre de chef au sein du groupe, et elle l’aimait. Lui ou le titre, elle n’en était pas sûre. Pas encore du moins.

“Je pensais qu’elle ne pouvait entrer en contact qu’avec des personnes qu’elle avait connu.”

“C’est ce que je pensais aussi.”

“Elle est peut-être folle.”

“Ne dis pas de bêtises, Night. De toute façon, on en saura plus quand elle aura repris des forces.”

La jeune femme acquiesça et s’approcha plus de Sand. Elle passa ses bras autour de lui et commença à l’embrasser. Bien qu’hostile au départ, Sand lui rendit son baiser et fit parcourir ses mains sur le corps de Night.

Un bruit se fit alors entendre. Des pas sur les marches qui mènent à la chapelle. Sand et Night restèrent figés quelques secondes, puis Sand attrapa la main de sa maîtresse et la tira vers un coin d’ombre de la chapelle. Sand réalisa pourtant qu’ils n’allaient pas pouvoir se cacher, qu’ils seraient inévitablement découverts. Son cœur se mit à battre rapidement, effrayé à l’idée de ce qu’il allait perdre. Au fil des années, il s’était habitué à sa position... Dans leur précipitation, Sand heurta du pied une des pierres du mur de la chapelle. Sous le choc, la pierre disparut derrière le mur. Un léger sifflement se fit alors entendre. Une sorte de système hydraulique se mit en action, qui ouvrit un passage qui ne dépassait pas les cinquante centimètres. Sand ne prit pas le temps de réfléchir, il se jeta dans le passage, entraînant Night avec lui. A peine avaient-ils disparus que le passage se referma de lui-même. Sand et Night se retrouvèrent allongés sur le sol, l’un à coté de l’autre. Night posa sa main sur l’épaule de Sand, et tous deux se relevèrent. Ils étaient en haut d’un escalier. C’est du moins ce que Sand déduisit, en faisant quelques pas. Il n’y avait pas de lumière, c’était le noir le plus complet. Doucement, ils descendirent les marches de cet escalier, les mains sur les murs pour éviter toute surprise. Ils arrivèrent en bas, dans une salle qui se trouvait sous la chapelle même. Ils habitaient ce village, ces ruines, depuis aussi loin que leurs souvenirs remontaient. Chacun d’eux pensaient en connaître chaque pierre, chaque recoin. Sand avait du mal à croire que cette cave ait pu rester aussi longtemps secrète, d’autant qu’elle se trouvait dans le seul bâtiment intact de toute leur zone de vie, délimitée par ce mystérieux mur blanc incurvé... 

La pièce était chargée d’une odeur de pourriture atroce, preuve que la chambre n’avait pas été ouverte depuis bien longtemps.

Ils entendirent des bruits de pas au dessus d’eux. Sand se dit qu’à cette heure de la journée, la personne qui venait d’entrer dans la chapelle n’y resterait pas longtemps... En attendant, il aurait bien voulu explorer les lieux, mais l’obscurité profonde rendait la chose impossible. Quand il entendit la porte de la chapelle se refermer, il remonta les marches avec Night. Cette dernière n’avait pas ouvert la bouche depuis qu’ils avaient découvert l’entrée secrète. Elle se laissait entraîner par Sand.

En haut des marches, Sand parcourut aveuglement le mur à la recherche du mécanisme d’ouverture. Après plus d’une minute, il le trouva et rouvrit le passage. Ils étaient de retour dans la chapelle.

“Tu ne parles à personne de cette pièce, d’accord?”

La jeune femme acquiesça. Sand ajouta :

“Tu sortiras après moi. Faut pas qu’on nous voie sortir ensemble.”

Une nouvelle fois, Night fit un oui de la tête sans mot dire.

Sand sortit rapidement de la chapelle. Il était décidé à revenir plus tard dans cette mystérieuse pièce. Il voulait savoir ce qu’elle cachait.

Le soleil était monté haut dans le ciel quand Sky eut enfin repris de ses forces. Elle s’était levée de son lit et venait de sortir de l’habitation de Sand, quand quelques membres de la communauté commencent à se réunir près d’elle pour savoir si elle allait bien, mais surtout pour savoir ce qui s’était passé, ce qu’elle avait vu. La rumeur disant qu’elle était entrée en contact avec un étranger à la communauté avait déjà fait le tour du petit village. Sky ne voulait rien leur dire. Elle cherchait Sand, parce qu’elle savait que lui seul saurait quoi faire. Quand il arriva enfin, il demanda à tout le monde de les laisser seul.

“Sky, on retourne à l’intérieur.”

Sky le suivit. Une fois à l’écart des autres, Sand commença par la réprimander.

“Je t’avais dit de ne pas trop utiliser ton don.”

Sky ne l’écoutait pas. Son sermon, elle en avait rien à foutre.

“Écoute-moi, Sand. C’est important. L’homme que j’ai vu m’a dit…”

“Il t’a dit que Mercury était méchant. Qui est ce Mercury?”

“Notre Dieu n’est pas un Dieu.”

“Qu’est ce que tu racontes?”

“Notre Dieu, la divinité qui se trouve dans ce manoir pas si loin du village, c’est… Il est… Je ne sais pas comment l’expliquer sans paraître débile. C’est un être maléfique.”

“Tu dis n’importe quoi. Qui est l’homme que tu as vu?”

“Je ne sais pas du tout, Sand. Mais ce n’était pas la première fois que je le voyais.”

L’étonnement se dessina sur le visage de Sand.

“Comment ça?” demanda-t-il.

Sky lui expliqua alors ce qui s’était passé dans la forêt la nuit précédente, ce qu’elle avait vu. La présence du spectre. De cette personne qu’elle n’avait jamais vu auparavant.

“Et il t’a dit que Mercury était méchant. Que celui qui habite dans le manoir nous voulait du mal?”

“Il a dit qu’il n’était pas un Dieu. Qu’il était le mal et qu’il fallait qu’on l’arrête.”

“C’est n’importe quoi!”

“Mais…”

Sand s’emporta soudainement.

“Tu veux me faire croire ça? Tu veux me faire croire, nous faire croire à tous, que notre Dieu, celui qui nous a toujours protégé depuis le début serait en fait le Mal? Je ne peux pas le croire. Tu ne peux pas me demander de croire cela.”

“Alors pourquoi cet homme m’aurait-il dit ça ?”

“Qui te dit que cet homme n’est pas le mal, lui-même ? Et je commence à me demander si tu as vraiment vu quelqu’un ou quelque chose!”

“QUOI?” C’était au tour de Sky de s’énerver.

“Je suis désolé Sky, mais je ne peux pas croire ce que tu me racontes.”

“Mais j’ai vu ce que j’ai vu. Je ne suis pas folle.”

“Ce n’est pas suffisant pour moi. Je ne peux pas croire cela. Jamais…”

Sand haussa le ton pour appuyer ses paroles. “Il ne nous ai jamais rien arrivé de mal, tout a toujours été bien pour nous. Si ce Mercury était le Mal... comment expliquerais-tu cela?”

“J’ai lu des pages des livres de la vieille bibliothèque... Celles que j’arrivais à déchiffrer. Cela parlait d’un monde différent... Où il n’y a pas de grand mur. Peut-être que le mal qu’a fait Mercury, c’est de nous mettre ici sans qu’on sache d’où on vient.’’

‘‘On a toujours été ici !’’

‘‘Pourquoi on ne s’en souviens pas, alors ? Pourquoi aucun de nous ne se rappelle sa mère ?’’

‘‘Ce que tu dis, c’est...’’

Sky prit un instant avant de répondre. 

“Si tu ne me crois pas, c’est ton problème, pas le mien. Mon problème maintenant est de prouver que j’ai raison. Par un moyen ou par un autre, je le prouverai! A toi et à la communauté.”

“Si…”

Sky ne voulait pas entendre ce qu’il avait de plus à dire. Elle s’en allait, mais Sand la retint par le bras. A ce moment, elle s’énerva vraiment. Elle s’écarta vivement en criant de ne plus la toucher. Sur ces mots, elle sortit de la maison du chef du village, sous les regards de quasiment tous les habitants. Des regards de sceptiques. Bien sûr, ils avaient tous pu entendre ce qu’elle avait dit. Et, comme elle s’y attendait, personne ne semblait la croire. Ils avaient la même réaction que Sand. Sky décida de se mettre à l’écart des autres pour réfléchir sur la situation. Elle prit le chemin du lac.

Assise sur un rocher qui dominait le lac, Sky observait l’eau calme. Ses yeux se promenèrent sur le paysage qui s’offrait à elle. Le lac était entouré d’arbres, sauf sur une rive, où se trouve un champ de fleurs. Un peu plus loin, il y avait une colline très boisée, sur laquelle était perché le Manoir de Mercury... Sky resta pensive sur ce rocher. Elle se repassait tous les événements de ces deux derniers jours en tête quand une voix, derrière elle, la fit sortir de ses pensées. La voix de Worm.

“Sky?...”

Elle se retourna pour regarder la jeune femme venue la rejoindre. Worm ajouta :

“Je te crois.”

Acte III

“Qu’est ce que tu veux, Worm?” Demanda Sky, d’un ton froid.

“Je sais que nous ne sommes pas très amies, mais…”

La nouvelle venue vint s’asseoir près de Sky.

“Mais je voulais te dire que je te crois, moi.”

“Pourquoi est-ce que tu me croirais?”

Worm sembla réfléchir, mais la seule réponse qu’elle parvint à donner fut :

“Je ne sais pas. Je le sens c’est tout. Je sens que tu dis la vérité, et je sens que ce Dieu n’en est pas un. Je crois l’avoir toujours senti.”

“Tu l’as toujours senti, mais tu n’as jamais rien dit. Pourquoi maintenant et pourquoi moi?"

“Parce que tu le sens aussi, maintenant. Est-ce que je me trompe?”

Sky ne répondit pas, mais Worm n’avait pas besoin de réponse, elle savait que Sky pensait la même chose qu’elle. Les deux femmes restèrent silencieuses, l’une à côté de l’autre. Elles observent le lac sans vraiment le voir. Puis Sky coupa le silence :

“Et en quoi cela m’avance que tu me croies, maintenant? En quoi cela m’avance que tu sois la seule de toute la communauté?”

“Ensemble nous pouvons leur montrer que nous avons raison.”

“Leur montrer?”

Worm se leva rapidement et fit face à Sky.

“Oui! Leur apporter la preuve que ce Mercury, comme tu l’as appelé, est le Mal. Que tu as raison, que nous avons raison.”

“Et comment tu veux faire ça?”

“J’ai ma petite idée. Suis-moi.”

Worm commençait à partir. Sky, elle, restait assise à regarder la jeune femme. Worm se retourna alors.

“Tu viens ou pas?”

“Je vais être sincère, je ne sais pas si je peux te faire confiance.”

“C’est difficile à croire. Moi-même je n’aurais jamais cru dire cela un jour, mais tu peux me faire confiance. Tu dois me faire confiance. Et je pense que je suis la seule personne, désormais, à qui tu peux faire confiance.”

Sky analysa le regard de Worm. Elle voulait essayer de voir la vérité dans ces yeux, et elle fut surprise de voir que son “ennemie” était devenue son alliée. Elle pouvait lui faire confiance, elle devait lui faire confiance, surtout qu’effectivement, Worm devait être la seule à la croire. Sur ce, Sky se leva à son tour et suivit Worm.

“Où est-elle?”

“Qui ça?” demanda Tri.

“Sky”, lui répondit Sand.

“Je crois l’avoir vu partir vers le lac. Euh... Sand, je peux te poser une question?”

“Quoi?”

“Pourquoi est-ce si important?”

Sand prit quelques instants pour réfléchir. Ils levèrent les yeux vers le ciel, vers le soleil.

“C’est la première fois.”

“La première fois?”

“Oui! C’est la première fois que la communauté a un problème de ce genre. Nous avions toujours été soudés. Maintenant cette union pourrait être menacée par ce qui arrive.”

Sand fit une pause de quelques secondes avant d’ajouter, pensif :

“Nous avions toujours été soudés autour d’un être, de Dieu.”

Tri fait une remarque qui étonna Sand.

“Tu as peur?”

Sand ne voulait pas vraiment l’admettre au départ, mais préférait tout de même être sincère. Et puis il ne pouvait ignorer que sa peur se lisait dans ses yeux.

“Oui j’ai peur. J’ai peur qu’elle attire le mauvais œil sur notre groupe. Qu’elle mette en colère ce Mercury, si c’est son nom. Mais surtout j’ai peur qu’elle détruise notre union.”

“Tu as besoin d’aide?”

“Besoin d’aide pour quoi?”

“Pour la raisonner.”

“Non. Ca ira. Je pense que je pourrais la faire revenir à la raison. Elle doit bien comprendre que c’est une simple vision, rien de plus. Elle l’a peut-être mal interprétée.”

Sand commence à partir quand Tri fit une dernière remarque, plus pour lui-même que pour Sand.

“Et si elle avait raison?”

Sand répondit dans sa tête :

“Cela commence. L’union se brise.”

“J’ai lu dans ses yeux. J’y ai vu la vérité. Je ne saurais comment l’expliquer, mais j’ai su que tout ce qui me disait était vrai.”

Sky et Worm se frayaient un chemin à travers la forêt. Elles allaient en direction du manoir de Mercury, qui se trouvait en plein milieu de cette forêt, à l’écart de la communauté.

“Tu sais qui était cet homme?”

“Non, Worm. J’aimerais bien le savoir, cela pourrait expliquer bien des choses, je pense.”

Les deux femmes continuèrent leur chemin pendant plus de dix minutes avant d’arriver enfin devant le manoir. C’est une grande bâtisse construite en pierre de taille. Elle se démarque de toutes les autres constructions des alentours par le fait qu’elle semble avoir tout juste été construite. Comme si le temps n’avait aucun effet sur elle.

Sky resta bouche bée devant le bâtiment.

“Qu’est ce qu’il y a?” demanda Worm. “Ne me dis pas que c’est la première fois que tu vois le manoir.”

“Non ce n’est pas cela.”

“Alors quoi?”

Sky pointe du doigt quelque chose que Worm ne pouvait voir.

“Il est là.”

Devant le bâtiment se trouvait le spectre de l’homme qu’elle avait vu par deux fois. La personne avec qui elle était entré en contact. L’homme hocha doucement la tête deux fois, comme pour approuver ce que les deux femmes étaient en train de faire. Puis il disparut.

“Qui est là?” demanda Worm.

Sky ne fit pas attention. Elle était décidée à prouver qu’elle avait raison. Elle s’avança vers l’entrée du manoir. Worm hésita quelques secondes avant de la suivre.

Les deux jeunes femmes s’approchaient d’un pas ferme de la grande porte qui marquait l’entrée du manoir. Elle s’ouvrit tout à coup d’elle-même, comme si on les attendait. Sky et Worm se regardèrent, hésitantes. Finalement elle entrèrent toutes les deux ensemble dans le manoir.

Elles étaient maintenant toutes deux, minuscules, dans l’entrée d’une immense pièce dans laquelle se trouvait, au centre, un non moins immense escalier menant à l’étage. Après avoir qu’elles eurent fait quelques pas, la porte se referma violemment derrière elles.

“Ne me dites pas qu’elles y sont allées?” 

Sand interrogeait Cloud et Tulip. Les deux enfants jouaient près du lac quand Sand était arrivé, à la recherche de Sky.

Un léger vent se leva et fit onduler les cheveux de la petite Tulip.

“On les a vu entrer dans la forêt dans cette direction. Dans la direction du manoir.”

“Ce n’est pas vrai. Cela ne peux pas être vrai.”

“Qu’est ce qui se passe?” Demanda Cloud, inconscient de tout ce qui se passait dans la communauté.

“Rien.”

Sand tourna le dos à Cloud et Tulip et s’en alla.

“Où est-ce que tu vas, Sand?”

“Les chercher. Les arrêter.”

“Pourquoi?”

La question du petit garçon resta sans réponse.

“Que faîtes vous ici?”

La voix semblait provenir de partout. Sky et Worm restèrent pétrifiées devant ce son puissant, menaçant. 

“Que faites-vous ici?” répéta la voix inconnue.

“Qui êtes-vous?” demande finalement Sky.

La jeune femme fut projetée au sol à plusieurs mètres de là.

“Je pose les questions”, ajouta la voix diffuse.

Sky a le souffle coupé. Elle se releva difficilement, aidée par Worm. Cette dernière semblait terrifiée maintenant qu’elle était dans le manoir. Elle semblait regretter d’y avoir mis les pieds... C’était totalement l’inverse pour Sky. Elle est encore plus déterminée qu’avant.

“Il fallait que vous veniez tout gâcher?”

“Gâcher quoi?” demanda Sky.

Elle fut une nouvelle fois projetée au sol. Cette fois-ci encore plus violemment que la fois précédente.

Worm se décida enfin à ouvrir la bouche.

“Pourquoi faites-vous cela? Pourquoi?”

La voix ne répondit pas plus à elle qu’à Sky.

Worm s’agenouilla aux côtés de Sky.

“Qu’est ce qu’on fait maintenant?” chuchota-t-elle.

“Je ne sais pas, mais ce que je sais c’est que j’avais raison. Il n’est pas un Dieu. Loin de là.”

La voix se fit de nouveau entendre.

“Il fallait que vous détruisiez l’union! Comme vos parents l’ont fait! Il fallait que cela arrive, une nouvelle fois...”

La porte du manoir s’ouvrit d’elle-même, à nouveau.

“Sortez d’ici.”

Les deux femmes n’eurent pas le temps de ne faire quoi que soir, elles furent toutes les deux projetées en dehors du manoir, de la résidence de Mercury.

“Retournez au village... et restez-y.”

Worm et Sky se levèrent difficilement. Sky fit un pas vers le manoir, décidé à savoir ce qui se cache réellement là-dedans, mais elle une main se posa sur son épaule et l’empêcha d’aller plus loin. Elle se retourna et découvrit Sand. 

Sky et Worm faisaient face à tous les membres de la communauté. Sur les visages de ces derniers, elles pouvaient voir de la colère, mais surtout de la peur. Sand se trouvait juste devant les deux femmes.

“Pourquoi vous ne voulez pas nous croire?” demanda Worm.

Personne ne répondit.

“Vous ne comprenez pas, tout ce qu’on a dit est la vérité”, ajoute Sky. “Ce n’est pas un Dieu. Il ne nous veut pas du bien.”

“Ah oui?” Intervint Sand. “Alors pourquoi êtes-vous toujours là? Pourquoi ne vous a-t-il rien fait? Mercury est notre Dieu, il nous veut du bien, et rien d’autre. il vous aurait tué pour avoir osé le déranger dans sa demeure.”

“Parce que tout le monde doit être témoin de cela.”

Ce n’était ni Sky, ni Worm qui venait de répondre à Sand. 

C’était la même voix que les deux femmes avaient entendu dans le manoir. Sky et Worm se retournèrent, se retrouvant alors face à face avec une ombre, un homme caché sous un grand habit gris à la façon d’un moine. Personne ne pouvait voir son visage. L’être qui sortait de nulle part leva doucement une de ses mains.

Un homme dans la communauté se leva lentement. Il s’approcha de l’être qui venait d’arriver. Sand essaya de le retenir, mais rien n’y fit. Tous les autres membres de la communauté regardaient la scène, fascinés.

Bones s’approchait de la silhouette monastique, tel un robot. Ses pensées étaient la seule chose qu’il était encore libre de contrôler.

Au plus profond d’elle même, Sky ressentit ce qui allait arriver. Un nœud se forma dans son estomac. Elle cria, le plus fort qu’elle le pouvait. S’ils agissaient tous ensemble, ils pourraient peut-être l’empêcher. 

Mais les autres ne lui accordèrent qu’une seconde de leur attention. Ils regardaient Bones qui s’approchait inexorablement de Mercury.

Sky décida de courir, de bondir, de tenter de s’interposer. Mais elle se rendit compte qu’aucun des muscles de son corps de semblait prêt à l’écouter.

Alors elle abandonna, consciente que rien ne pourrait empêcher Mercury d’agir. Elle ne pouvait plus penser qu’à une seule chose : c’était sa faute.

Elle vit soudain l’homme mystérieux apparaître, juste à coté de la silhouette sans visage. Il était vêtu de la même tunique de moine, mais la sienne était d’un blanc éclatant, et sa capuche tombait sur ses épaules. Il ne pouvait que fixer Sky des yeux, avec un air désolé. Comme s’il lui demandait pardon de lui avoir imposé ça.

Bones fit les derniers pas qui le séparait de Mercury. Il avait senti l’odeur de la mort, mais ne la craignait pas. Il pensait à Spring. Au dernier instant, lorsque la main de Mercury se leva sur lui, il aperçu l’homme en blanc derrière lui. Sans savoir pourquoi, il su instantanément que c’est cet homme que Sky avait vu. L’homme lui souriait doucement. Mais il ne lui prêtait aucune attention : le moine blanc tenait Spring par la main. Elle se trouvait légèrement derrière lui, et souriait à Bones, en même temps qu’une larme naissait dans son œil, s’apprêtant à rouler sur sa joue. Bones se dit qu’elle était aussi belle que la dernière fois qu’il l’avait vu, six mois plus tôt, peu avant qu’un arbre s’écroule sur elle lors de la tempête.

Ce fut sa dernière pensée.

L’être gris mystérieux l’attrapa par le cou. Un intolérable craquement retentit. Mercury le souleva du sol. Puis il le projeta très violemment à terre, dix mètres plus loin. Si violemment que tout le monde put entendre les os de son dos se casser comme de la porcelaine.

A aucun moment Bones n’avait eu le temps de crier, ou d’analyser son sort. Les doigts surpuissants de Mercury sur son cou avaient suffi à le tuer. 

Tout le monde resta pétrifié de terreur. Pas un seul bruit ne se faisait entendre. 

L’être tourna sa tête comme pour observer chacun des membres de la communauté, chaque villageois. Ensuite il fixa son regard sur Sky et Worm.

“Vous avez raison. Je ne suis pas un Dieu. Et ce que vous venez de voir n’est que le début. Que le début.”

Sur ces mots, il tourna le dos à tout le monde et retourna d’où il est venu, dans la forêt, vers son manoir.

Tous étaient  comme pétrifiés, incapable de faire le moindre mouvement vers Bones, qui gisait non loin de là.

Night pleurait sur l’épaule de Sand, mais il n’avait ni la force, ni le courage, ni la volonté de la repousser. Les autres n’étaient pas en état de remarquer quoi que ce soit, de toute façon.

Sky était debout, toute seule, un pas devant les autres. Et, à l’insu de tous, elle souriait à travers ses larmes. Parce que, elle, elle voyait.

L’homme en blanc souriait aussi, en regardant Bones et Spring, l’un dans les bras de l’autre, qui s’embrassaient passionnément.

L’homme s’approcha d’elle doucement. Il posa ses deux mains sur les épaules de Sky, et se concentra pour lui parler.

‘‘Ils sont bien où ils sont... crois moi. Mais toi... Tu dois continuer... la lutte. Nombreux sont ceux qui... attendent Mercury ici. Son... châtiment... l’attend.’’

L’homme, Bones et Spring disparurent tous trois en même temps. Sky tomba sur ses genoux, épuisée...

 

Acte IV

“Et maintenant?”

“Qu’est ce que l’on va faire?”

“Qu’est ce qu’on va devenir?”

“Je pense que la question la plus importante est ‘Pourquoi?’”

Tous les villageois se trouvent autour du corps de Bones. Sand, lui, était à l’écart du groupe. Il restait assis par terre, la tête dans ses mains, effondré. Ce qui venait d’arriver ne pouvait pas être vrai.

Sky le remarqua. Elle s’approcha de lui et s’agenouilla à ses côté. Elle posa, ensuite, une main sur son épaule.

“Ca va?”

Il prit quelques secondes pour répondre.

“Pourquoi?”

Sky resta silencieuse. Ce n’était pas la réponse qu’elle attendait. 

“Après toutes ces années... Pourquoi?”, répéta Sand.

“Je n’en sais rien. J’aimerais pouvoir te répondre, mais je ne sais pas.”

“Qu’allons nous faire maintenant?”

Sky avait la réponse à cette question.

“Nous devons rester unis. Comme nous l’avons toujours été. Nous devons rester unis, et lutter. Il faut que nous luttions pour que ce qui vient d’arriver ne se reproduise plus.”

Sand se leva et regarda Sky.

“Comment pouvons nous lutter contre un être aussi puissant? Il n’est peut-être pas un Dieu, mais cela n’en demeure pas moins un être extraordinaire. Nous n’avons aucune chance contre lui et ses pouvoirs.”

Worm rejoignit Sky et Sand. Elle se tourna vers Sand et lui fit part de la situation.

“Ils sont entrain de prévoir l’enterrement de Bones. Par contre faudrait redonner courage à tout le monde. Ce qui vient de se passer les terrifie. Ils ont peur.”

“Ils ont raison. Moi aussi j’ai peur”, répond Sand.

“Non ils n’ont pas raison. La peur ne mène à rien. La peur ne nous permettra en rien de lutter contre Mercury”, lui rétorqua Worm.

Sky enchaîna en disant :

“L’espoir pourra nous libérer. C’est avec de l’espoir qu’il faut les nourrir. Il faut que nous soyons de nouveau unis.”

“La seule chose qu’ils aient en commun en ce moment, la seule chose qui les unisse, c’est la peur. Tout le reste les divise.’’

Sand regarda les autres membres de la communauté. Le corps de Bones avait été transporté dans une des bâtisses. Devant celle-ci quatre ou cinq personnes pleuraient sa mort de cet homme. A quelques mètres de là, deux autres étaient en train de se disputer sur ce qui venait de se passer. L’un d’entre eux disait que ce qui vient d’arrivé était mérité qu’il ne fallait pas provoquer Dieu. L’autre lui répondait que cela ne pouvait pas être l’œuvre d’un Dieu. Les Dieux ne faisaient pas ça...

Deux jeunes femmes regardaient la scène, les yeux remplis de larmes. Partout autour de lui, Sand pouvait voir des groupes se former. La communauté se divisait, se déchirait.

“Vous avez raison. Il faut qu’on fasse quelque chose.”

“Il faut que tu leur parles”, lui dit Sky.

“Ils te font confiance, et ils te suivront”, ajouta Worm.

Sand s’écarta des deux jeunes femmes et se dirigea vers la chapelle.

Sky et Worm se regardèrent. La première fit un léger signe de tête. Elles avaient réussi à le convaincre. Elles avaient eu raison.

Sand entra dans la chapelle vide. Il se dirigea vers son centre et s’assit sur le sur le sol. Il ferma les yeux et réfléchit. Il essaya de savoir ce qu’il allait leur dire. Ce qu’il allait bien pouvoir dire pour les regrouper. Pour reformer la communauté qu’ils avaient toujours été.

Le chef du village resta ainsi pendant plus de vingt minutes. Quand, enfin, il fut prêt, Sand se leva et ressortit de la chapelle. Il resta devant le bâtiment et appela tous les membres de la communauté à se réunir autour de lui.

Sky et Worm se joignirent aux autres. Quand tout le monde se trouva devant la chapelle, devant Sand, ce dernier leur dit :

“Nous avons vécu tant de temps ici... Nous avons cru en un Dieu bon et bénéfique... Mais après ce qui vient de se passer, nos vies viennent de prendre un tournant. Ce en quoi nous avons toujours cru vient de révéler sa vraie nature. Une nature maléfique contre laquelle nous nous devons de lutter.

Nous avons toujours été unis. Nous avons toujours été une communauté. Nous ne devons pas laisser ce qui vient de se passer nous diviser. Au contraire, nous devons être encore plus unis qu’avant. Nous devons nous serrer les coudes et lutter. Divisés, nous n’avons aucune chance, mais ensemble nous pouvons résister.

La mort qui vient de nous affecter ne doit pas rester sans conséquences. Cette voix perdue ne doit pas nous diminuer, mais plutôt nous renforcer. Renforcer notre union. Nous devons lutter, nous devons résister, nous devons survivre. Et nous y arriveront, parce que je crois en notre union, parce que je crois en chacun de vous.

Et vous devez croire en vous, vous devez croire en nous. Nous devons rester unis.”

Une fois le discours finit, Sand s’approcha des membres de sa communauté. Ces derniers semblaient digérer les mots de leur chef. Un homme posa sa main sur l’épaule de Sand, en signe d’approbation. Bientôt, tout le monde en fit de même. Toute la communauté retrouva son union. Ils étaient prêts, ils venaient de retrouver l’espoir qui leur fallait.

Sky et Worm se regardaient. Elles souriaient toutes les deux : elles avaient réussi. Sky s’en retourna au lac, laissant la communauté discuter des événements, de ce qu’il fallait faire maintenant, de leur avenir. Sky se rassit au même endroit où elle se trouvait quelques heures plus tôt. Elle regardait le lac. Elle regardait les arbres qui l’entouraient. Elle regardait les fleurs. Elle souriait.

Des pas résonnaient sur le parquet. Mercury s’avançait vers une des nombreuses fenêtres de son manoir. Il regarda à travers cette fenêtre en direction du village. Un homme normal n’aurait pas pu voir la chapelle et les petites habitations qui l’entourent, mais lui le pouvait. Lui n’était pas un homme normal.

L’être regardait la communauté, avec, lui aussi, un sourire sur le visage. 

Il contemplait sa communauté. 

Sa création. 

Sa source d’énergie. 

Une source encore plus puissante qu’avant car cette énergie était le fruit de leur union. Bien sûr, ils étaient maintenant unis contre lui, mais cela n’avait pas d’importance. Ils ne pouvaient rien contre lui. Tout ce qui comptait c’était qu’ils soient unis.

Lors de la deuxième nuit qui suivit les événements tragiques qu’avait vécu la communauté, Sand se leva alors que tout le monde dormait. Il sortit de son habitation sans bruit, faisant attention à ne pas réveiller Sky qui dormait près de lui. Il se dirigea vers la chapelle, tenant dans sa main une torche qu’il avait allumée dans l’un des feux mourants qui se trouvaient devant chaque maisonnette du village.

Sand ouvrit doucement la porte de la chapelle, et y entra. La lumière de sa torche se refléta sur les murs, créant de nombreuses ombres qui pourraient terrifier un petit enfant.

Il alla droit vers l’endroit où se trouvait le passage qu’il venait de découvrir. Il actionna le mécanisme, et descendit dans la salle souterraine. Sa torche lui permit de voir la voûte qui se dressait au-dessus de lui. Une fois dans la salle, il parcourut du regard tout ce qui s’y trouvait, c’est à dire pas grand chose. A part, au milieu de la pièce, une grande caisse en bois.

Le bois était usé par le temps, des petits fragments se trouvaient même sur le sol à ses côtés. Des interstices laissaient entrevoir quelque chose de blanc à l’intérieur. Sand s‘en approche, tenant la torche au-dessus de lui pour avoir plus de lumière. Il souleva le couvercle et le déposa sur le sol. Quand il vit ce qui se trouvait dans cette caisse, Sand eu un mouvement de recul. Son cœur bâtait à toute vitesse. 

Il s’approcha de nouveau et regarda le contenu. 

Les restes d’ossements d’un humain. Quelques fragments d’os et, surtout, un crâne...

FIN

PROCHAIN ÉPISODE AU MOIS DE JUIN

