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épisode 3:

Écrit par Olivier Laurent

d’après une histoire d’Olivier Laurent & Sullivan LePostec

Dans les épisodes précédents nous avons découvert en même temps que la communauté que celui qu’ils prenaient pour leur Dieu, Mark Mercury, étaient en vérité un être démoniaque. Dans un premier temps, toute la communauté s’est ressoudée : ensemble contre cette menace.

Nous avons aussi découvert qu’il existe une crypte secrète sous la chapelle – le seul bâtiment encore intact du village. Plus tard, Sand s’y est rendu seul, et a trouvé quelque chose de réellement étrange dans une boite : des fragments d’os, dont un crâne. Après être entré en possession des ossements, Sand commence  perdre la tête. Il sème ainsi le doute sur ses capacités à être à la tête de la communauté. Les habitants commencent déjà à parler de changement de chef ce qui n’arrange pas les choses et reforme des divisions au sein de la communauté.

Nous avons assisté à l’aggravation constante de la folie de Sand. Il bat Night, qui fait passer cela pour un accident. Mais la jeune femme est bien obligée d’avouer à Worm qu’elle a une relation avec Sand pour que Worm puisse protéger Sky, la compagne officielle de Sand.

Worm décide d’arrêter Sand. Avec Night, elle se rend dans la crypte où se trouvent les ossements, mais à leur grande stupeur, ces derniers ont disparus.

Suivies secrètement par Sky, Night et Worm se rendent dans la cabane où les deux amants avaient l’habitude de se rencontrer. Là, elles découvrent Sand complètement fou protégeant un crâne humain. De plus Sky apprend l’existence de la liaison entre Night et son compagnon, Sand…

Lieu Inconnu

Le Dernier Jour

Elle était seule dans le noir. Elle était assise près des restes de cet arbre. Un arbre qu’elle et Sand avaient occupé des années durant. Ils venaient souvent ici contempler le ciel étoilé durant de longues nuits. C’était sur une des branches de cet arbre qu’ils s’étaient embrassés pour la première fois. C’était ici, encore, que Sand lui avait demandé de devenir sa compagne. Elle l’avait su avant même qu’il ne le demande : elle l’avait lu dans ses yeux. Des yeux qui étaient remplis d’amour, mais aussi de peur. La peur de voir Sky refuser sa demande. Pourtant ils savaient l'un comme l’autre tout l’amour qui les unissait. Depuis longtemps, depuis leur tout jeune âge, tout le monde savait qu’ils finiraient ensemble. Leur lente relation était même l’objet de paris pour savoir quand, enfin, ils allaient s’avouer leur amour. Et sur cette branche, Sky avait dit oui. Elle avait accepté de devenir la compagne de Sand. Ils s’étaient promis de rester ensemble pour toujours. Pour toujours. 

Et maintenant, elle était toute seule entourée de ces corps sans vie. Tout avait changé. Sky n’arrivait pas à croire que, quelques jours plus tôt, tout était différent. Elle posa ses yeux sur les corps de Night et de Sand. Des larmes coulèrent de plus belle le long de ses joues.

Il fallait qu’elle fasse quelque chose. Tout était en train de se détruire, et elle ne pouvait pas laisser faire cela. Il fallait qu’elle arrive à calmer les esprits, quoi qu’il en coûte. Ces morts devaient servir à quelque chose. Sky se leva, elle s’avança en direction du village, les pieds baignant dans une herbe épaisse et fraîche. 

Elle ne faisait pas attention à l’environnement qui l’entourait. Son esprit était ailleurs, son esprit était sur tout ce qui venait d’arriver, sur Mercury, sur Sand, sur Night, sur Worm, sur son village, sur sa famille, sur sa vie.

Ses bras étaient couverts de légères égratignures, mais elle ne sentait même pas la douleur qui en résultait. Elle était sur le point de débouler dans la rue principale du village quand une forte voix se fit entendre.

« NON. N’y va pas. N’y va surtout pas ! »

Sky se retourna vers la voix qui venait de parler. Ses yeux montraient toute la surprise qui l’habitait. Elle essaya de dire quelque chose, mais n’y arriva pas. La voix repris : 

« Tu dois survivre. Sache que ce n’est pas la fin, ce n’est que le début. »

Sky resta sans bouger, le souffle court. La fatigue grandissante dans son corps, naturellement. Ses yeux se fermèrent et elle s’effondra sur le sol.
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ACTE I :

Lieu Inconnu

J-2

Sky ne bougeait plus. Elle ne comprenait pas ce qui était en train de se passer sous ses yeux. Son compagnon était accroupi dans un coin, comme fou. Il ne cessait de répéter :

‘‘Non ne le prenez pas. Il est à moi. Il est à moi.’’

Worm et Night s’avançaient vers lui. Sand n’avait nulle part où aller. Il était piégé, mais il ne voulait pas se l’avouer. Et Sky ne bougeait pas. Elle regardait toute cette scène comme si elle était sur une autre planète. Elle ne remarquait même pas les fréquents coups d’œils que lançait Night vers elle. Cette dernière semblait nerveuse face à la jeune femme. Ce qui était assez normal vu ce que Sky venait d’apprendre sur l’homme qu’elle aimait, qu’elle avait toujours eu près d’elle!

‘‘Laissez-moi!’’ Hurla Sand. Il se leva d’un bond, et profitant de l’effet de surprise, il s’élança, en y mettant toutes ses forces, sur les deux jeunes femmes qui se trouvaient devant lui. Il réussit à les envoyer sur le sol fragile de la cabane. Il allait en faire de même pour Sky, quand cette dernière sembla s’éveiller d’un seul coup. Il n’eut le temps de rien faire. Sky l’empoigna par le col de son vêtement et l’envoya, par l’ouverture, sur le sol à quelques mètres plus bas. Cette fois-ci, il perdit connaissance.

Elle resta là, à le regarder du haut de la cabane. Une nouvelle fois figée. Elle fût rejointe par Night et Worm qui venait de se lever. Les trois femmes ne disaient pas un mot et n’échangeaient pas un regard. Après plusieurs minutes sans bouger. Worm commença à descendre de l’arbre. Night s’approcha alors de Sky et posa doucement sa main sur l’épaule de la jeune femme. Sky se tourna vers elle et la regarda avec des yeux emplit d’une expression neutre. Elle ne savait pas quoi penser. Pouvait-elle être en colère contre Night ? Tout ce qu’elle voulait maintenant c’est se réfugier dans sa maison et tout oublier, mais bien sûr c’était impossible. Elle ne le savait que trop bien. Ce n’était que le début et maintenant il fallait qu’elle essaye de tout arranger. Que tout revienne dans l’ordre, que la communauté soit une nouvelle fois unie.

‘‘Venez m’aider !’’

Sky reprit conscience. Elle se détourna de Night et commença à descendre les barreaux de l’échelle puis les lianes qui reliaient l’arbre au sol. Elle fût aussitôt suivie par Night. Une fois en bas, les trois femmes se regardèrent. Worm se baissa près du corps inconscient de Sand et lui souleva les bras. Comme d’un commun accord, Sky et Night prirent chacune une jambe de leur amant. Toutes les trois, elles commencèrent à ramener Sand au village. Elle s’imaginait déjà la tête des membres de la communauté quand ils les verraient arriver avec Sand ainsi.

Manoir de Mercury
Mark Mercury s’approcha doucement du feu de sa cheminée. De grandes flammes s’élevaient dans l’air à quelques cinquante de centimètres. Il s’agenouilla prêt de la source de chaleur, puis sortit de la poche de sa longue veste une poignée de sable. Un sable d’un blanc pur. Il jeta alors ce sable dans le feu. Les flammes devinrent alors aussi blanches que le sable lui-même. Mercury regarda alors ces flammes avec une expression perplexe. Finalement d’un geste de la main, il éteignit le feu et se leva. Un regard de tristesse sur le visage, il dit alors :

‘‘Tout recommence. Lentement, tout recommence.’’ Sur son visage, une douce détermination se faisait voir.

Village
‘‘Qu’est ce que c’est que ces histoires ?’’ Demanda un des villageois aux trois femmes qui venaient de ressortir de la maison de Sand, où elles avaient déposé l’homme inconscient.

‘‘Écoutez… Je vous demande juste de vous calmer.’’ Répondit Worm.

‘‘Nous calmer ?’’ L’homme semblait sur le point d’exploser. Worm s’approcha alors de lui, un air de défi dans les yeux.

‘‘Réunis tout le monde.’’ Ordonna-t-elle sèchement.

Le villageois s’en alla rapidement. Worm se retourna vers Sky et Night. Cette dernière semblait dépassé par les événements. Sky, elle, s’approcha de Worm.

‘‘Il ne faut pas leur parler ainsi. Il faut tout faire pour les réunir.’’

Worm regarda autour d’elle, songeuse. Sky en fit, alors, autant.

‘‘Tu vois ce que je vois ?’’ Demanda Worm à la jeune femme.

De nombreux membres de la communauté étaient regroupés à l’extérieur de leurs maisons, la peur pouvait se lire sur leurs visages. Nombreux étaient ceux qui lançaient des regards vers les trois jeunes femmes.

‘‘Tu vois ! Ils ne savent plus quoi faire. Ils ne savent plus en qui avoir confiance. On court à la perte si cela continue. Ils ont besoin d’un chef pour les guider…’’

‘‘Et tu penses pouvoir parfaire ce rôle ?’’ Lui répondit Sky.

Worm ne répondit pas à la question. Elle continua à regarder les autres membres de la communauté. Puis elle s’éloigna de la jeune femme et se dirigea vers la chapelle. C’était là qu’elle réunirait tout le monde.

Sky regarda la jeune femme partir, puis se tourna vers Night. Cette dernière avait toujours le regard perdu dans le néant. Elle avait l’air d’une petite fille innocente à qui on avait fait du mal. Ce fût au tour de Sky de mettre sa main sur l’épaule de la jeune femme. Elle lui dit : 

‘‘Il faut que nous fassions quelque chose.’’

Night leva les yeux vers Sky.

‘‘Tu me pardonnes ?’’ Demanda-t-elle sans espoir d’une réponse positive.

‘‘Ce genre de problèmes n’a plus vraiment d’importance, Night.’’

‘‘Mais…’’

‘‘Night… Arrête. Ce n’est pas ta faute. Maintenant il faut faire quelque chose.’’

‘‘Que pouvons-nous faire ?’’

Sky sembla réfléchir un instant, puis elle répondit :

‘‘Il faut retourner à la cabane.’’

‘‘Pourquoi ?’’ Demanda Night sans comprendre.

‘‘Le crâne.’’ Répondit simplement Sky.

Tout le monde était réuni devant les marches de la chapelle. Tout le monde sauf Sky et Night. Les autres villageois ne manquèrent pas de le faire remarquer, et Worm semblait ne pas s’en préoccuper. Elle demanda soudainement le silence et commença par :

‘‘Vous êtes maintenant au courant de la situation, je pense.’’

Quelques visages acquiescèrent, mais Worm préféra, toute fois, mettre les choses à plat.

‘‘Notre chef est devenu fou. Une partie de la communauté le savait déjà, maintenant j’espère que tout le monde aura compris.’’

‘‘Qu’est ce qu’on va faire ?’’ Cria un des hommes.

‘‘Attendez une minute.’’ Répliqua Worm. ‘‘Nous avons besoin d’un nouveau chef. Il faut que quelqu’un mène la communauté. Quelqu’un qui arrive à garder l’unité indispensable à notre survie. Vous vous souvenez de ce qu’étais arrivé à Spring quand elle avait décidé de se mettre à l’écart du groupe.’’

Quelques personnes commencèrent à s’agiter.

‘‘Et qui proposes-tu ? Toi ?’’

Les cris de protestations se mêlèrent à des cris d’approbation.

‘‘Nous avons besoin de quelqu’un en pleine connaissance de la situation. Je pense, effectivement, pouvoir tenir ce rôle. Au moins d’une manière provisoire, en attendant que la situation se calme et que notre communauté retrouve son union.’’

La candidature de Worm ne semblait pas faire l’unanimité.

‘‘Vous ne comprenez pas la situation…’’ Commença Worm, mais elle fut interrompue par Water, le doyen du village. Plus vieux d’un ou deux ans que la plupart des autres membres de la communauté, il était resté silencieux jusque là.

‘‘Vous vous rendez compte de ce que vous êtes entrain de faire ?’’

De nombreux visages se tournèrent vers lui.

‘‘Cette communauté n’a pas besoin de leader. Ce qui arrive à Sand en est la preuve formelle. Nous avons vu ce que le pouvoir lui a fait…’’

Ce fût au tour de Worm de l’interrompre.

‘‘Ce ne n’est pas le pouvoir qui l’a rendu comme cela.’’

Toutes les têtes se tournèrent vers Worm.

‘‘Que veux-tu dire ?’’

Quelque part dans la forêt

Sky et Night marchaient à travers la forêt en direction de la cabane qu’elles avaient quitté quelques heures plus tôt.

‘‘Comment des os peuvent influencer quelqu’un ?’’ Demanda Night.

Sky sembla réfléchir avant de donner sa réponse.

‘‘A vrai dire, je n’en sais rien. Tout ce que je sais, c’est que depuis qu’il est en possession de ces ossements, son comportement a changé.’’

Night s’arrêta soudainement. Sky se retourna et lui demanda ce qu’il n’allait pas.

‘‘C’est vrai… C’est peu après avoir découvert ces os qu’il est devenu ainsi. Je ne l’avais jamais vu comme ça avant.’’

Les deux femmes se regardèrent en silence. Puis, sans rien dire de plus, reprirent leur chemin. Au bout de quelques minutes, elles rejoignirent la cabane, où plutôt ce qu’il en restait. Sky s’agrippa aux lianes, puis monta à l’échelle qui couvrait le dernier mètre, suivie par Night. Elles restèrent quelques minutes à regarder le crâne humain qui se trouvait dans un des coins de la bâtisse. Night se tourna vers Sky.

‘‘Et maintenant ?’’

‘‘Il faut trouver les autres ossements.’’

Sky et Night se mirent à fouiller rapidement la cabane. Elles n’eurent pas à chercher longtemps, le reste du squelette se trouvait sous la paillasse qui faisait office de lit. Night sembla dégoûter.

‘‘Dire que j’ai dormi au-des…’’ Elle ne finit pas sa phrase, se rendant compte de la bourde qu’elle venait de faire. Sky arborait un air triste sur le visage. Elle fit semblant de ne pas prêter attention à la dernière remarque de Night.

‘‘Il faut que nous ramenions ces ossements au village.’’

Night commença à se baisser pour ramasser les os, mais Sky l’arrêta d’un cri.

‘‘Non ! Il ne faut pas les toucher. On ne veut pas qu’il nous arrive la même chose qu’à Sand. Ces os ont une mauvaise influence…’’

‘‘Alors qu’est ce qu’on fait ?’’ Demanda Night.

Village

Sky et Night s’arrêtèrent à l’orée de la forêt. Elles avaient devant elles un village changé. Alors que la nuit laissait doucement place au jour, la communauté semblait s’être divisée en deux groupes. Une minorité s’approcha rapidement des deux femmes. Water s’adressa alors à Sky.

‘‘Il faut que tu fasses quelque chose.’’

Sky et Night déposèrent la branche auquel était suspendu un drap qui contenait les ossements.

‘‘Que se passe-t-il ?’’ Demanda Sky.

‘‘Worm a pris le pouvoir !’’

‘‘Quoi ?!’’ Sky n’arrivait pas à le croire. Elle avait profité de son absence pour arriver à ses fins.

Walter lui raconta, alors, en détail ce qui s’était passé.

‘‘Une majorité de la communauté a voté pour sa candidature. On a eu beau essayé d’arrêter tout cela, mais on n’y a pas réussit…’’

Quelqu’un se faufila dans le petit groupe en direction de Sky.

‘‘Poussez-vous… Laissez-moi passer.’’

C’était Worm. Sky s’approcha d’elle et la confronta.

‘‘C’est vrai ce qu’ils viennent de me dire ?’’

‘‘Écoute Sky…’’

‘‘Tu ne peux pas faire cela. Tu es entrain de diviser la communauté alors qu’il faut la réunir.’’

‘‘Il nous faut un leader, un chef. Sans cela nous sommes perdus…’’

Water s’interposa.

‘‘Nous n’en avons pas besoin… C’est fini maintenant cette époque. Nous devons rester unis, mais pas autour d’une personne. Autour d’un but, une communauté…’’

‘‘Vous ne comprenez rien à rien.’’ Répondit Worm. Cette dernière écarta de la main Water et baissa les yeux vers le drap qui contenait les os. Elle y pointa un doigt.

‘‘Qu’y a-t-il là-dedans ?’’ Demanda la nouvelle chef de la communauté.

‘‘Les ossements qu’avait Sand.’’

‘‘Que comptes-tu faire de cela ?’’

‘‘Les mettre à l’abri. Il faut que personne n'y touche.’’

‘‘Dans la chapelle.’’ Ordonna Worm.

‘‘C’est bien là où je comptais les remettre.’’ Répondit sèchement Sky.

Sky se baissa pour ramasser son côté de la branche qui soutenait les ossements. Night en fit de même. Elle se dirigèrent, ensuite, vers la chapelle.

‘‘Les fameux ossements !’’ Murmura Water a son groupe.

ACTE II :

Fin du Jour J-1
Les divisions dans le groupe s’étaient intensifiées durant cette journée. Sky avait passé tout son temps, en compagnie de Night, a essayer de convaincre les autres membres de la communauté que cette division n’était pas bénéfique. Elle recevait à chaque fois la même réponse : ‘Ce n’était pas eux qui créaient la division, mais plutôt les autres qui refusaient de reconnaître Worm comme la nouvelle chef.’

Pendant ce temps, Sand s’était réveillé, mais il était toujours dans un état second. Il n’arrêtait pas de réclamer les ossements comme drogué. Le squelette était lui toujours dans la chapelle. Deux jeunes garçons d’une quinzaine d’années montaient la garde devant la porte pour empêcher qui que ce soit d’y entrer.

Worm, quant à elle, était à présent introuvable dans le village. En début de journée, après que les ossements aient été parqués, elle avait commencé à donner des ordres pour faire reconstruire le mur de bois autour du village. Ainsi les membres de la communauté en sa faveur, avaient l’impression qu’elle faisait quelque chose face à la situation.

Sky s’approcha d’un des travailleurs et lui demanda s’il avait vu Worm. Elle était décidé à essayer de ramener Worm à la raison et de la pousser à réunir toute la communauté. L’homme, qui était entrain de tailler une longue branche d’arbre, ne dédaigna même pas lever la tête. Pour lui, Sky était maintenant l’ennemie. Pour lui, Sky voulait empêcher la survie du groupe.

Sky s’éloigna, visiblement énervée par la situation.

Quelque part dans la forêt
Les derniers rayons du Soleil se jetaient sur la cime des arbres de la forêt silencieuse. Worm se dirigeait d’un pas décidé vers un endroit dont, elle-même, ne connaissait pas la localisation. En fait elle se sentait appelée par quelque chose ou par quelqu’un. Après avoir supervisé la construction du mur de bois, elle s’était éclipsée vers ce qui semblait l’appeler.

Le ciel commençait à devenir sombre. Elle ne savait pas exactement où elle était mais sentait qu’elle se rapprochait. A un endroit une basse branche lui bloquait le chemin, elle du se baisser pour continuer, mais une fois de l’autre côté elle se retrouva face à face avec une ombre. Elle poussa un petit cri de surprise. L’ombre tenait dans une de ses mains une petite lampe à pétrole, sauf qu’il ne semblait pas y avoir de pétrole ! Les yeux de Worm durent s’habituer à la lumière avant qu’elle ne puisse reconnaître l’homme qui se trouvait devant elle. Il s’agissait de Mark Mercury.

Matin du Dernier Jour
Un cri de terreur se fit entendre dans le silence qui planait sur le village. Sky sortit de sa maison, comme le firent la plupart des villageois. Une jeune femme, Blue, se tenait devant les marches de la chapelle. Elle était accroupie près d’une forme sombre. Sky s’approcha rapidement de la jeune femme, et poussa, à son tour, un cri en voyant ce qu’était la forme aux pieds de Blue. Du sang coulait lentement le long des marches. Un des jeunes qui montaient la garde devant la chapelle aux ossements avait été poignardé. L’autre adolescent avait disparu.

De nombreux villageois s’étaient réunis autour de Sky et de Blue. Des murmures de terreur naissaient ici et là à mesure que les villageois voyaient de leur propres yeux le corps du jeune homme.

Sky se précipita à l’intérieur de la chapelle. Ce qu’elle vit la révulsa. Une large traînée de sang partait de la porte vers le centre de la chapelle. Au bout de tout ce sang se trouvait le corps de l’autre jeune garçon. Allongé dans la position du fœtus, Sky vit dans ses mains ensanglantées un os du squelette qu’il devait garder. C’était le seul os qu’il restait dans la pièce. Le reste avait disparu.

Sky s’approcha du corps du garçon. Ses vêtements portaient la marque de coups de poignards qui avaient été portés à l’abdomen et à la cage thoracique. Le jeune homme avait du se traîner pour essayer de protéger les os après qu’on l’eut attaqué.

D’autres villageois entrèrent dans la chapelle et s’approchèrent lentement, comme s’ils avaient peur de voir ce qu’il y avait à voir.

‘‘Mon Dieu. Wall !’’ S’écria une femme.

Sky se tourna et les fixa des yeux, des yeux plein de larmes. Un homme, Air, était entrain de s’approcher de Sky et de Wall, quand il eut un mouvement de recule. L’homme pointait un doigt tremblant vers le corps étendu sur le sol. Il essayait de dire quelque chose, mais il n’y arrivait pas.

‘‘Qu’est ce qu’il y a ?’’ Lui demanda Sky tout en se retournant vers le corps. Elle eut alors, elle aussi, un mouvement de recul. Le jeune homme, Wall, venait d’ouvrir les yeux. Sky n’arrivait pas à comprendre ce qui se déroulait sous ses yeux. Elle s’approcha du corps pour y voir de plus près. Le garçon, effectivement, était vivant. Son ventre se soulevait doucement de manière régulière. Sky s’approcha encore plus, et souleva le tissu que portait sur lui, Wall. Là où devaient se trouver les blessures des coups de couteau, Sky ne pouvait voir que des cicatrices. Elle ne comprenait pas ce qui avait bien pu se passer ici.

‘‘Aidez-moi.’’ Ordonna-t-elle aux deux hommes qui se trouvaient avec elle. 

Ils portèrent Wall en dehors de la chapelle vers la maison de sa famille. En descendant les marches du parvis, ils rencontrèrent Worm qui venait à leur rencontre. Sky ne lui laissa pas le temps de parler.

‘‘Où étais-tu ?’’ Demanda-t-elle sur un ton, évident, de reproche.

Worm ne répondit pas. Elle ne s’arrêta même pas pour voir l’état du jeune homme que Sky aidait à porter. Elle entra rapidement dans la chapelle. A peine quelques secondes plus tard, elle en ressortit et cria à toutes les personnes qui se trouvaient encore devant la chapelle et autour du corps de l’autre garçon :

‘‘Où sont les ossements ? OU SONT LES OSSEMENTS ?’’

Le silence tomba sur les membres de la communauté. Personne ne répondit à la question de Worm. Certains membres retournèrent vers leur maison, d’autres restèrent aux côtés de la famille du jeune homme qui venait de mourir. Worm descendit les quelques marches de la chapelle et se lança à la poursuite de Sky. Elle fut suivie par quelques personnes qui l’avaient élu chef de la communauté.

Elle entra dans la maison où le jeune homme avait été amené. Sky, en la voyant, se leva et se dirigea vers elle.

‘‘Sors de là.’’ Cria-t-elle.

‘‘Tout ceci est ta faute !’’ Répondit Worm.

‘‘Quoi ?’’

‘‘C’est toi qui as ramené les ossements dans le village.’’

‘‘Ce n’est pas moi qui suis responsable de tout cela. Tu ferais mieux d’essayer de retrouver la personne qui a volé les ossements.’’

‘‘Oh mais je sais qui c’est. Cela ne peut-être que Sand.’’

Sky la gifla. Worm resta bouche bée quelques secondes avant de se reprendre. Elle se jeta sur Sky et commença à lui asséner des coups violents. A ce moment, Night entra dans la maison et sépara les deux jeunes femmes.

‘‘Ce n’est pas ainsi que vous réglerez vos problèmes.’’ Cria Night.

Sky et Worm étaient l’une en face de l’autre, les yeux emplis de haine. Worm se tourna lentement vers Night.

‘‘Tu es de son côté maintenant ?’’

‘‘Je ne suis du côté de personne.’’ Répondit Night. Elle ajouta ensuite :

‘‘Toutes ces guerres intestines n’ont pas lieu d’être.’’

‘‘C’est elle qui a tout commencé.’’ Cria Worm.

‘‘Non, ce n’est pas elle. C’est la faute de Mercury. Tu le sais très bien, et tu le disais toi-même il y a quelques jours. Pourquoi changer d’avis maintenant ?’’ La question de Night était pertinente. Night pouvait lire dans les yeux de Sky que cette dernière se posait aussi la question, soudainement.

Sky s’approcha de Worm. Elle la regarda de haut, comme si elle essayait de la sonder pour entrevoir ses pensées. Finalement, elle lui posa la question qui lui brûlait les lèvres :

‘‘Que caches-tu ?’’

Worm ne répondit rien. Elle ne sembla même pas être décontenancée par cette question lourde d’une affirmation cachée. L’affirmation que Worm n’était pas totalement sincère.

Sky contourna alors la jeune femme, et sortit de la maison de la jeune victime. Elle fit quelques pas dehors, puis s’arrêta et refit demi-tour. Elle s’approcha de Wall et avec l’aide d’un vêtement s’empara de l’os. Worm et Night la regardèrent faire. Avant que Sky ne sorte, Worm lui demanda ce qu’elle comptait faire avec cet os. Sky lui répondit qu’elle allait le remettre à sa place en attendant qu’ils retrouvent le reste du squelette… Dans ses pensées, elle continua sa phrase :

‘‘Ensuite je le détruirais. Ce sont ces ossements qui ont apporté le plus de problèmes à la communauté…’’
Night suivit Sky hors de la maison et vers la chapelle. Sky s’y attendait, et elle voulait justement qu’elle vienne avec elle pour lui montrer l’endroit où ses os se trouvaient avant d’être volés.

‘‘Ces os sont maléfiques… Cela ne m’étonnerait pas que Mercury s’en serve d’une manière ou d’une autre.’’ Dit Sky à la jeune femme qui l’accompagnait. Night l’emmena alors dans la chapelle et vers la salle secrète. En ressortant, les mains vides, Sky demanda à Night :

‘‘Il n’y a que toi et Worm qui connaissez la localisation de cette salle.’’

‘‘Oui.’’ Répondit-elle. Elle ajouta ensuite rapidement. ‘‘Et Sand, bien entendu.’’

Sky hocha la tête.

‘‘Il va falloir surveiller Worm, désormais. Je ne lui fais plus confiance.’’

Ce fut au tour de Night d’hocher la tête dans un signe d’approbation.

Maison de Walter

‘‘Tu n’étais pas obligé de faire cela.’’ Dit Water à l’un des cinq hommes qui se trouvaient réunis dans sa maison. Cet homme semblait vouloir cacher ses mains de la vue des autres personnes présentes. Il les cachait sous ses vêtements.

‘‘Je n’avais pas le choix.’’ Lui répondit-il.

Devant lui, sur une petite table basse en bois qui commençait à s’effriter, se trouvait un sac de toile taché de sang.

‘‘Montre-le moi.’’ Lui demanda Water.

L’homme sortit ses mains de leur cachette. Elles étaient recouvertes de sang qui avait maintenant séché. Water vit ceci et eut une expression de dégoût, mais il n’arrêta pas l’homme. Ce dernier ouvrit, lentement, le sac de toile pour en révéler son contenu. Water s’approcha, comme attiré, par ce qui s’y trouvait. Il leva les yeux rapidement vers l’homme qui s’était occupé de l’affaire, et l’envoya se laver les mains.

‘‘Je ne peux supporter la vue de tout ce sang.’’ Dit-il presque qu’à lui-même.

L’homme se leva et sortit de la pièce. Les autres personnes qui se trouvaient dans la salle s’approchèrent aussi du contenu du sac. Ils regardèrent ces os qui semblaient avoir un pouvoir si particulier, si attirant. Doucement, un à un, ils prirent chacun un os dans leur main. Dans leur yeux, pouvait se lire un sentiment de supériorité mêlé d’une détermination maléfique.

ACTE III :

Sky était au chevet de Sand. Ce dernier était encore plongé dans un lourd sommeil. Privé de l’influence des ossements, il devait être épuisé ou en manque. Bien qu’elle savait que Sand la trompait, Sky n’arrivait pas vraiment à se défaire de son amour pour lui. Bien sûr elle était déçue. Bien sûr elle ne savait plus quoi penser. Ce qu’avait fait Sand était une pure et simple trahison.

Elle ne savait pas depuis quand il avait cette liaison avec Night. Mais elle savait qu’elle avait vécu plus longtemps dans l’amour que dans le mensonge, et Sky attendait maintenant le réveil de Sand pour pouvoir lui parler. Pour comprendre, pour savoir pourquoi il avait fait ça, et enfin pour savoir sur quelles bases repartir. Dans le même temps, elle avait peur de l’échéance. Peur qu’il se réveille et qu’il lui dise qu’il n’éprouvait plus rien pour elle. Elle avait peur d’entendre la vérité.

Elle se leva et sortit de la maison. Là, elle fit face à d’autres difficultés, ses affaires personnels ne suffisant pas ! Night s’approcha en courant de Sky.

‘‘Worm est partie !’’ Lui dit-elle.

‘‘Où ça ?’’

‘‘Dans la forêt. Il n'y a même pas cinq minutes. Je venais justement te chercher.’’

‘‘Allons-y.’’ Lui dit-elle.

Les deux jeunes femmes sortirent du village et prirent le chemin que Worm avait emprunté. Après leur départ, Water sortit de sa maison, suivit de cinq autres hommes, y compris celui qui avait récupéré les os.

‘‘Voilà ! Elles sont parties. On va pouvoir commencer.’’

Les hommes firent ‘oui’ d’un mouvement de tête. Ils se séparèrent en deux groupes. L’un des groupes s’approchait de la maison de Sand, tandis que l’autre se dirigeait vers une autre maison. Quand le premier groupe entra dans la maison de Sand, ils la trouvèrent vide. Sand avait disparu.

Arbre de la communauté

Worm se trouvait devant l’arbre de la communauté. Un arbre qu’ils avaient planté quand ils étaient plus petit. Un arbre qui leur permettrait plus tard de passer de l’autre côté du mur qui les encerclait. Ils pourraient alors savoir ce qu’il y avait de l’autre côté de cette prison. Rejoindre le monde extérieur, s’il existait. Mais maintenant, Worm ne voulait pas que cela arrive. La communauté servait à un seul but. Et jamais elle ne permettrait de s’en éloigner. 

Worm sortit deux gros récipients qu’elle avait pris le soin de cacher la nuit dernière, et commença à faire ce que Mercury lui avait dit de faire. Elle aspergea l’arbre du liquide que contenaient les deux récipients. Puis s’approcha une flamme de l’arbre. En quelques secondes, l’arbre entier s’embrasa. Worm s’écarta vivement du foyer et resta là à regarder son œuvre. 

Sky et Night suivaient toujours le chemin que Worm avait emprunté. Sky savait où il menait. Elle l’avait emprunté de nombreuses fois, avec ou sans Sand. Tout d’un coup, elle s’arrêta sans prévenir. Night lui rentra dedans, s’excusa et lui demanda pourquoi elle s’était arrêté. Sky ne répondit pas, son regard était perdu au-dessus de la forêt. Au loin, s’élevait un gros nuage de fumée noire. Sky comprit aussitôt. Elle commença à courir vers l’origine de cette fumée, dans la forêt. Elle ne fit pas attention aux branches, broussailles qui égratignaient sa peau. Quand elle arriva au milieu de la clairière où toute la communauté avait planté l’arbre de la liberté. Ce dernier était maintenant en feu. Et Worm était devant ce spectacle. 

Sky était face à cet enfer. Des étincelles du feu volaient autour du brasier. Les yeux remplit de larmes, elle regardait, en compagnie de Night, leur unique espoir de sortie disparaître en fumée. L’arbre, dont l’une des branches se trouvait à quelques mètres du haut mur de béton, était ravagé entièrement par le feu. Aucune branche, aucune feuille n’était épargnée. Des restes calcinés tombaient dans l’herbe haute au grand désespoir de Sky. Tout comme Night, elle ne disait mot, le crépitement du feu était le seul bruit qui se faisait entendre. Ses yeux étaient rivés vers le feu. Un accès de colère commença doucement à monter en elle. Elle tourna son regard vers Worm, qui ne les avait pas encore vus. Rapidement et silencieusement, elle s’approcha de la jeune femme et mit sa main sur son épaule. 

Worm fit volte-face. Elle sortit de ses vêtement un objet qui brillait sous la lumière du feu. Un objet que Sky n’avait jamais vu. Worm le pointait vers elle, d’un air menaçant.

‘‘Qu’as-tu fais ?’’ Lui demanda Sky, la voix emplis de colère.

‘‘Nous ne sommes pas destinés à partir. Nous devons rester ici. Il a besoin de nous. Cet arbre nous aurait éloignés de lui.’’

‘‘De quoi parles-tu ?’’

‘‘Tu sais très bien de quoi je parle !’’

Sky le savait effectivement.

‘‘Nous sommes sa force. Une force qui s’ajoute à ces ossements. Nous lui appartenons. Comme nos parents lui appartenaient.’’

‘‘Nos parents ?’’

‘‘Il m’a tout expliqué. Il m’a choisie pour ramener la communauté à la raison.’’

‘‘Arrête tes saletés.’’ Cria Night. Elle s’approcha rapidement de Worm décidée à la mettre hors-jeu une fois pour toute. 

Une forte détonation se fit entendre. Night ne fit plus un seul pas de plus. Ses jambes commencèrent à trembler. Sky vit du sang couler lentement sur le sol aux pieds de Night. Et puis d’un seul coup, Night tomba.

Sky voulu s’approcher du corps de Night, mais Worm lui ordonna de ne plus bouger. L’objet que tenait Worm dans sa main, fumait doucement à son extrémité. Worm regarda l’air d’incompréhension de Sky, et lui dit :

‘‘C’est Mercury qui m’a confié ceci. Il m’a dit que c’est un objet que les humains utilisent souvent. Une arme pour tuer. Je ne me souviens plus très bien du nom, par contre !’’

Sky ne savais plus quoi dire, ni quoi faire. C’est Worm qui s’occupa, alors, de faire la conversation.

‘‘Nous sommes sa vie, nous sommes sa force. Nous sommes son armée. Mais nous ne pouvons l’être qu’en étant unis. Une communauté soudée qui engendre une force bien plus importante que n’importe qu’elle autre force. L’union ! Nos parents n’avaient pas compris cela. Ils s’étaient laissés mener par une folle qui les a conduit à la division, comme toi tu l’as fait. C’est pour ça qu’il les a tous tués. Ne laissant que les enfants... Il a permis à cette génération, notre génération, de survivre et de reformer une communauté, une force pour lui. Et maintenant, tout a recommencé !’’

Sky balbutia quelques mots.

‘‘Il va nous tuer et ne laisser que nos enfants maintenant ? Que la deuxième génération ?’’

Worm agita l’objet brillant de gauche à droite.

‘‘Non, non. Cette deuxième génération n’est pas assez nombreuse pour pouvoir assurer sa survie. Au lieu d’être unis et en paix, il m’a chargé d’obliger la communauté à rester ici, ensemble, par la force. Jusqu’à qu’il n’ait plus besoin de nous…’’

Worm tourna la tête vers l’arbre, toujours en feu. Sky en fit de même. Il n’y avait plus une seule feuille sur les branches calcinées de l’arbre. Doucement le feu rongeait ces branches et le tronc, et sans une intervention rapide, il ne resterait plus rien du symbole de la communauté. Worm reprit son discours :

‘‘Et maintenant… Et maintenant j’ai le devoir de te faire disparaître. Mercury n’avait pas pu faire disparaître celle qui, comme toi, avait révélé sa vraie nature à nos parents ! Il ne voudra pas que cela recommence.’’

Sky prit alors la parole.

‘‘Pourquoi il ne le fait pas lui-même ?’’

‘‘Il a d’autres choses à faire, bien plus importantes. Cela concerne d’ailleurs cette femme qui avait semé le doute…’’ Elle voulut ajouter quelque chose, mais se reprit. ‘‘Pourquoi je te raconte tout cela ? Adieu Sky.’’

Worm pointa son arme sur Sky et une autre, forte, détonation se fit entendre. Au même instant, elle vit sur sa droite une forme qu’elle n’eut pas le temps d’identifier. Elle fut projeté sur le sol, qu’elle heurta violemment. Elle leva la tête vers Worm qui n’était plus seule. Sand était là et essayait de retirer l’objet mortel de ses mains. Les vêtements de Sand avaient changé de couleur, pensa Sky tout d’un coup. Ils étaient rouge. Complètement rouge. Sand luttait contre Worm. Il réussit à lui faire lâcher l’objet qu’elle tenait. D’un coup de pied, il l’envoya à quelques mètres derrière lui. Worm tomba à son tour sur le sol sous la force de Sand. Ce dernier poussait des soupirs de souffrance mais ne semblait pas démordre. Il commença à donner de violents coups de poing au visage de Worm. Cette dernière n’arrivait pas à se débattre, et au bout de quelques secondes, qui parurent durer des heures pour Sky, Worm cessa de se débattre. Sand s’écroula, alors, à côté du corps inconscient de la jeune femme. Sky se leva alors et courut vers lui. Elle s’agenouilla et le prit dans ses bras. Du sang coulait à flots de son ventre. Sky avait beau appuyé ses mains sur la plaie, rien n'y faisait. Le sang coulait toujours aussi abondamment. Sand leva la tête vers Sky. Dans ses yeux pouvaient se lire la souffrance, mais aussi de la fierté et de l’amour. Il regarda le visage de Sky et lui dit ces derniers mots :

‘‘Je suis… désolé… Sky…’’

Puis ses yeux se fermèrent et son corps cessa de respirer.

ACTE IV :

Le Dernier Jour
Sky progressait, maintenant, dans la forêt. A la main, elle tenait l’arme que Worm avait utilisé. Elle retournait au village, déterminé à tout arrêter une bonne fois pour toute. Ses bras étaient couverts de légères égratignures sous l’attaque des diverses branches et broussailles qui se trouvaient sur son chemin. Mais elle ne sentait même pas la douleur qui en résultait. Son corps était comme insensible grâce à la détermination qu’elle affichait. Elle était sur le point de débouler dans la rue principale du village quand une forte voix se fit entendre.

‘‘NON. N’y va pas. N’y va surtout pas !’’

Sky se retourna vers la voix qui venait de parler. Ses yeux montraient toute la surprise qui l’habitait. L’homme par qui tout avait commencé se trouver sous ses yeux. L’apparition qui lui avait révélé la vraie nature de Mercury était une nouvelle fois devant elle. Elle essaya de dire quelque chose, mais n’y arriva pas. La voix repris : 

‘‘Tu dois survivre. Sache que ce n’est pas la fin, ce n’est que le début.’’

Sky resta sans bouger, le souffle court. La fatigue grandissante dans son corps, naturellement. L’homme puisait l’énergie de Sky pour la prévenir et pour l’empêcher d’aller plus loin. Sky ne comprenait pas pourquoi. Ses yeux se fermèrent lentement et elle s’effondra sur le sol. Avant de perdre connaissance, elle entendit des cris venir du village qui se trouvait qu’à quelques mètres d’elle.

SEULE
Sky ouvrit doucement les yeux. Le soleil était toujours haut dans le ciel. Elle se mit en position assise, ne comprenant pas ce qui venait de se passer. Elle regarda autour d’elle pour se ressituer. Elle était assise dans une herbe épaisse. A quelques mètres d’elle, un buisson la séparait du village. Elle se souvint alors de tout. De l’arbre en feu, de Worm qui était vraisemblablement du côté de Mercury, et de la mort de Night et Sand. Elle baissa les yeux sur elle, sur ses habits tachés de sang preuve que tout ce qui était arrivé était la triste vérité. Elle se souvint aussi de sa dernière vision. L’homme mystérieux dont elle ne savait rien qui l’avait empêché de rejoindre le village, qui l’avait prévenue. Prévenue de quoi ?

Elle se leva lentement, et fit quelques pas vers le buisson qui la séparait du village. Elle écarta doucement les broussailles et regarda devant elle. Des larmes commencèrent alors à couler sur ses joues. Elle n’arrivait pas à croire ce qu’elle voyait. Elle avança, doucement, par petits pas dans la seule rue du village. Il était trop tard. Tout était perdu.

Toutes les maisons étaient en feu. Des dizaines de corps jonchaient la rue. Sky n’osait pas imaginer toutes les atrocités qui avaient du se dérouler ici. Elle ne reconnaissait pas son village, sa communauté. Elle vit la petite Rose allongé sur le sol devant la maison de sa mère. Baignant dans son sang. Elle vit aussi des personnes qui avaient été pendues. Comment tout ceci avait pu arriver ? Comment la communauté avait pu en arriver là ? Une véritable furie s’était abattu sur ce lieu. Sky n’arrivait plus à contenir ses larmes. Elle s’arrêta après avoir visité plusieurs maisons où elle avait découvert encore plus de corps sans vie. Elle s’arrêta et s’écroula sur le sol. Le visage dans la poussière, elle pleurait. Le Soleil baissa dans le ciel, et laissa, doucement, place à la Lune et aux étoiles. Le noir submergea le village en ruines.

Un Nouveau Jour
Sky appuya sur le mécanisme qui referma la porte de salle secrète de la chapelle. Elle resta quelques minutes là sans bouger, le front collé au mur de la chapelle. Les traces de larmes toujours visible sur ses joues. Elle venait d’en terminer avec sa lourde tache. Elle avait déposé les corps de tous ses amis, de tous les membres de la communauté. Et maintenant elle s’abaissa et prit un couteau qu’elle avait déposé sur le sol. Elle commença à graver les noms sur le mur qui surplombait la porte secrète. Elle grava les noms de toutes les victimes, de tous les villageois, à commencer par ceux de Night et Sand. Ils étaient maintenant tous ensemble, tous unis… dans la mort. Elle grava tous les noms et termina par le sien, puis elle s’écarta du mur pour juger son travail. La lumière du soleil passait à travers les vitraux de la chapelle et venaient s’abattre sur ces noms, sur ce monument. 

Sky baissa les yeux sur le couteau. Elle le regarda lentement, puis l’approcha de sa gorge. Elle pleurait de nouveau. Elle posa la lame froide du couteau sur sa peau et s’apprêta à faire ce qu’elle avait à faire quand un énorme bruit se fit entendre à l’extérieur. Une détonation comme elle n’en avait jamais entendu. Elle lâcha le couteau, et sortit de la chapelle. De nouveau, une détonation, ou plutôt une explosion se fit entendre dans le ciel. Cela venait du lac. Elle commença à courir dans cette direction, son esprit voltigeant entre la peur et la curiosité, son âme emplie d’espoir. Elle arriva sur le montant, les rochers qui surplombaient le lac, et vit de l’autre côté de celui-ci des formes dans le champ de roses. Quatre formes. Non cinq. Une des personnes était étendu au milieu des roses. Quelqu’un était assis à côté de cette forme. Les trois autres étrangers semblaient engagés dans un combat. Mais un combat comme elle n’en avait jamais vu. Ils ne se touchaient pas, ne se frappaient pas. Elle était le témoin d’un combat d’énergie ou de quelque chose dans ce genre. Elle ne comprenait pas qui étaient ces personnes ni ce qu’elles faisaient là.

Elle vit l’homme qui était accroupi se lever. Elle le vit s’approcher d’un des combattants. Puis elle fut éblouie. Un énorme éclair d’une couleur bleue l’aveugla. Quelques secondes plus tard, un souffle chaud la projeta au sol. 

‘‘Toute cette puissance.’’ Pensa-t-elle. Difficilement, elle se releva et fut surprise de voir qu’aucun des combattants n’étaient debout désormais. Et aussi l’un d’eux avait disparu. Ils n’étaient maintenant que quatre.

Sky commença à descendre en direction de des personnes les plus proches. Elle longea le lac. A mesure qu’elle s’approchait elle put distinguer les visages des deux personnes qui étaient le plus proche d’elle. 

‘‘Mon Dieu. Une petite fille.’’

Elle vit une femme plus âgée qu’elle. C’était la première fois qu’elle voyait quelqu’un de plus vieux qu’elle. Et à côté de cette femme se trouvait le corps inconscient de la petite fille. Elle arriva à leurs côtés et les observa de plus près. Après quelques minutes, elle plaça ses bras sous les aisselles de la petite fille et commença à la ramener vers le village. Elle la déposa devant la chapelle, toujours intacte, puis refit le chemin inverse. Ce fut autour de la vieille femme. Elle l’installa, elle aussi, devant la chapelle, aux côtés de la petite fille. Elle resta quelques minutes à observer ces deux étrangères. C’était la première fois qu’elle voyait quelqu’un de l’extérieur. Et de plus deux personnes dotées d’un pouvoir énergétique. Elle fit alors le lien avec Mercury. Elle recula vivement de peur. Elle ne savait plus quoi faire, quoi penser. 

‘‘Et si toutes les personnes étrangères à la communauté étaient comme Mercury ? Et si ces deux personnes lui voulaient du mal ?’’
La peur pouvait se lire dans les yeux de Sky. Elle alla fouiller dans plusieurs maisons et en revint avec des cordelettes. Elle commença par attacher la femme, puis la petite fille. Leurs mains et leurs pieds. Puis elle se leva et regarda en direction du lac. Elle y descendit. Elle laissa sa vision s’accoutumer au reflet du soleil sur l’eau du lac, et c’est ainsi qu’elle pu voir une forme se dessiner au loin. Elle mis sa main au-dessus de ses yeux pour y voir un peu plus clair. Un homme était debout, à côté de l’autre corps allongé au milieu des roses. Elle commença alors à marcher dans sa direction. L’homme sembla en faire autant. A quelques dizaines de mètres, elle put le détailler. L’homme était grand, aussi grand que Sand l’avait été. Ses cheveux étaient assez courts et en fouillis. Une légère barbe de plusieurs jours entourait des lèvres fines. Son visage était marqué d’une extrême fatigue.

Sky arriva enfin à sa hauteur. Elle le regarda quelques instants sans rien dire. L’homme en fit de même. Visiblement, cet homme avait vécu des moments éprouvants, un peu comme elle, pensa-t-elle. Elle pouvait le lire dans ses yeux. Ce fut lui qui parla en premier, pour articuler la question qui brûlait également les lèvres de Sky :

‘‘Qui êtes-vous ?’’

‘‘Mon nom est Sky. Et vous ?’’

‘‘Je m’appelle Caïn.’’

Ils restèrent encore une fois silencieux, ne savant ni quoi dire, ni quoi faire.

A  SUIVRE

DANS LE DERNIER ÉPISODE DE TIR NA N-OG : ‘MERCURY’S MOONS 2/3 : RENCONTRES’
